

## 路易斯安那州年輕族群使用電子菸之比例呈上升趨勢

駐休士頓辦事處教育組

紐奧良聯合報報導，根據一份新的調查報告指出，儘管電子菸造成死亡的事件不斷發生，路易斯安那州國、高中生使用電子菸之比例仍然持續上升。路易斯安那無菸生活運動組織統計發現，自 106 年全美使用過電子菸產品之學生人數成長了兩倍。

研究顯示本(108)年路易斯安那州有 32% 高中生及 15% 國中生曾使用電子菸 1 次以上，近 25% 國中生及 50% 之高中生曾使用過電子菸。儘管未滿 18 歲無法購買電子菸，但大多數曾使用電子菸之學生表示可向朋友購買電子菸吸食器。

依據 2,700 名學生自願參加學校舉辦之不記名隨機問卷調查顯示，大多數曾使用電子菸之學生是因為好奇，而長期使用電子菸之學生是受到家庭成員或朋友影響。

路易斯安那州健康局通報有 29 件與電子菸相關之病例，年齡介於 17 歲至 71 歲，平均年齡為 28 歲。超過一半病患使用電子菸吸食尼古丁及大麻混和物，而百分之 21 病患只使用尼古丁。

根據疾病管制局統計，全美 49 州有 1,604 件因使用電子菸產生肺相關疾病之病例，其中 34 位病患已死亡。

撰稿人/譯稿人：凌璈

資料來源：2019 年 11 月 4 日，Education Week

[https://www.edweek.org/ew/articles/2019/11/03/survey-louisiana-youth-interest-in-vaping\\_ap.html](https://www.edweek.org/ew/articles/2019/11/03/survey-louisiana-youth-interest-in-vaping_ap.html)